

**Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,**

vielen Dank für den Kauf dieser Schwanhals-Halterung für alle gängigen Callstel-Halterungen.

Bitte lesen Sie diese Montageanleitung und befolgen Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie Ihre neue Schwanhals-Halterung optimal einsetzen können.

**Lieferumfang**

- Schwanhals-Halterung
- Montageanleitung

**Geeignet für:**

- kompatibel mit allen gängigen Callstel-Halterungen

**Montage****ACHTUNG!**

**Achten Sie darauf, dass Sie beim Fahren nicht von der Halterung behindert werden und dass Ihre Sicht nicht eingeschränkt ist.**

1. Lösen Sie mit einem geeigneten Schraubenschlüssel z.B. leicht die vordere linke Schraube der Sitzschiene des rechten Beifahrersitzes.
2. Schieben Sie die Halterung am Schwanhals um die Schraube.
3. Ziehen Sie anschließend die Schraube wieder fest an.
4. Hängen Sie ein Gerät oder eine Halterung an der Oberseite des Schwanhalses ein.
5. Richten Sie das Gerät oder die Halterung aus und drehen Sie anschließend den Drehverschluss fest an, um das Gerät bzw. die Halterung zu fixieren.

**Sicherheitshinweise**

- Diese Montageanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Führen Sie Reparaturen nie selbst aus!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Halten Sie das Produkt fern von Feuchtigkeit und extremer Hitze.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.

**Kontakt und Support**

Wenden Sie sich bei technischen Fragen, Produktmängeln oder Reklamationsfällen an die Serviceabteilung des Lieferanten.

**• Telefonischer Kontakt**

Montag bis Freitag von 8:00 bis 20:00 Uhr  
Telefon: 07631 / 360-350

**• Online-Unterstützung**

WEB-Adresse: [www.pearl.de/support/](http://www.pearl.de/support/)  
E-Mail: [kundenbetreuung@pearl.de](mailto:kundenbetreuung@pearl.de)

**• Adresse**

PEARL.GmbH  
PEARL-Straße 1-3  
79426 Buggingen  
Deutschland

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.callstel.info](http://www.callstel.info)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

**Chère cliente, cher client,**

Nous vous remercions d'avoir choisi ce support de fixation col de cygne compatible avec toutes les fixations Callstel.

Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

**Contenu**

- Support de fixation à col de cygne
- Mode d'emploi

**Conçu pour :**

- compatible avec tous les supports Callstel courants

**Montage****ATTENTION !**

*Veillez à ce que le support ne vous gêne pas et n'entrave pas votre visibilité lors de la conduite.*

1. Desserrez légèrement, à l'aide d'une clé adaptée par exemple, la vis avant gauche de la glissière du siège passager.
2. Fixez l'embout spécifique du col de cygne autour de la vis de la glissière du siège passager.
3. Resserrez ensuite la vis.
4. Accrochez un appareil ou un support sur la partie supérieure du col de cygne.
5. Orientez l'appareil ou le support comme vous le souhaitez puis serrez bien la bague à vis pour fixer l'appareil ou le support.

**Consignes de sécurité**

- Ce guide de montage vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention, risque de blessure !
- Ne tentez jamais de réparer vous-même le produit !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'exposez pas le produit à l'humidité ni à une chaleur extrême.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ni dans aucun autre liquide.
- Surveillez les enfants pour vous assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.
- L'utilisation de cet appareil pendant que vous conduisez peut distraire votre attention et vous mettre en danger ainsi que vos passagers et les occupants des autres véhicules, entraînant des dommages physiques et matériels. Il est important d'installer et de configurer votre appareil AVANT de prendre le volant.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur.

**Contact et support**

Pour toutes questions techniques, défauts du produit ou réclamations, veuillez vous adresser au service clientèle du fournisseur.

**• Téléphone**

Rendez-vous sur [www.pearl.fr](http://www.pearl.fr) pour savoir comment nous contacter.

**• Support en ligne**

Adresse web : <http://www.pearl.fr/infopearl.php#services>

**• Adresse**

Pearl Diffusion SARL  
6 rue de la Scheer Z.I. Nord  
FR-67600 Sélestat